Індивідуальне завдання з курсу „Генетика”                                                                Варіант 9
1. У ротиків звичайних рослини з широкими листками при схрещуванні між собою завжди дають нащадків також з широкими листками, а рослини з вузькими листками – тільки нащадків з вузькими листками. В результаті схрещування широколистої особи з вузьколистою виникає рослина з листками проміжної ширини. Яким буде потомство від схрещування двох особин з листками проміжної ширини? Що вийде, якщо схрестити вузьколисту рослину з рослиною, яка має листки проміжної ширини? 

2. За даними шведських генетиків, деякі форми шизофренії успадковуються як домінантні аутосомні ознаки. При цьому у гомозигот пенетрантність дорівнює 100%, у гетерозигот – 20 %. Визначте вірогідність народження хворих дітей в родині, де один з подружжя гетерозиготний, а інший нормальний у відношенні аналізованої ознаки. Визначте вірогідність народження хворих дітей у подружжя двох гетерозиготних батьків.

3. Які генотипи батьків і нащадків, якщо в результаті шлюбу чоловіка з темним волоссям і блакитними очима та жінки зі світлим волоссям і карими очима народилися такі діти: 25% темноволосих із карими очима; 25% темноволосих із блакитними очима; 25% світловолосих із блакитними очима; 25 % світловолосих із карими очима.

4. Від схрещування рослин дурману з пурпурними квітками та гладкими коробочками з дурманом, який має білі квітки та колючі коробочки, було отримано 320 рослин з пурпурними квітками та колючими коробочками та 312 – з пурпурними квітками та гладкими коробочками. Визначте генотипи вихідних рослин. Якими будуть фенотипи та генотипи нащадків, отриманих від схрещування нащадків F1 з різними фенотипами? У дурману пурпурне забарвлення домінує над білим, колючі коробочки над гладкими.

5. При схрещуванні кукурудзи з білими зморшкуватими зернами з рослиною, яка має пурпурні гладкі зерна, в F1 всі зерна виявилися білими гладкими, а в F2 відбулося розщеплення: 
 808  білих гладких,

 249  білих зморшкуватих,

 202  пурпурових гладких,

  50  пурпурових зморшкуватих
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В аналізуючому схрещуванні отримали:
135  білих гладких,

150  білих зморшкуватих,

 40  пурпурових гладких,

 52  пурпурових зморшкуватих
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Як успадковуються ці ознаки? Які генотипи  рослин і фенотип рослини-аналізатора?
6. Серед нащадків білих пуделів отримали 29 білих і 4 чорних цуценяти.  Визначте генотипи вихідних собак. Як успадковується забарвлення? Яке схрещування слід провести для перевірки генотипів вихідних білих собак і які результати Ви очікуєте при цьому отримати?
7. Схрещені дві лінії мишей: в одної з них тварини мають звивисту шерсть нормальної довжини, в іншої – довгу пряму. Від гібридів F1 з нормальною прямою шерстю в аналізуючому схрещуванні отримали 26 мишат з нормальною прямою шерстю, 100 – з нормальною звивистою, 98 – з довгою прямою та 24 – з довгою звивистою. Поясніть розщеплення. Як успадковуються ознаки? Визначте генотипи вихідних мишей та гібридів F1. Яке розщеплення повинно бути в Fа, якщо гібриди F1 отримувати від схрещування мишей з довгою звивистою шерстю з мишами, які мають пряму шерсть нормальної довжини?

8. При схрещуванні курчавопірого півня с зеленими ногами с курками, які мають нормальне оперення та жовті ноги, в F1 все півники виявилися курчавопірими з жовтими ногами, а курочки - курчавопірі з зеленими ногами. В F2 появилися нащадки чотирьох феноти​пів: 73 курчавопірих з жовтими ногами, 71 курчавопірі з зеленими ногами, 21 з нормальним оперенням і жовтими ногами, 18 з нормальним оперенням та зеленими ногами. Як успадковуються ознаки? Які генотипи  птахів? Який результат Ви очікуєте отримати в F1 и F2 зворотнього схрещування?
9. Складіть таблицю за представленим зразком (табл.), заповніть її і вкажіть правильно 5’ і 3’-кінці для молекули ДНК, мРНК і тРНК.
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10. В популяції А частота рецесивного алеля дорівнює 20%, в популяції В, яка має таку ж чисельність, частота цього алеля дорівнює 4%. Якими будуть частоти генотипів, якщо з’єднати популяції і в новій популяції буде мати місце панміксія?
